

**СОВЕТ  
БЕЛОГРИВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ  
Большеуковского муниципального района  
Омской области  
(40 заседание четвертого созыва)**

**РЕШЕНИЕ**

От 29.03.2024 года.

№ 156

**Об отчёте о деятельности Главы Белогривского сельского поселения  
Большеуковского муниципального района  
Омской области за 2023 год.**

Заслушав отчет Главы Белогривского сельского поселения  
Большеуковского муниципального района о работе за 2023 год,  
Совет Большеуковского муниципального района Омской области  
РЕШИЛ:

1. Принять к сведению отчет Главы Белогривского сельского поселения  
Большеуковского муниципального района Омской области о  
результатах деятельности Администрации за 2023 год.
2. Признать работу Главы Белогривского сельского поселения  
Большеуковского муниципального района и Администрации  
Белогривского сельского поселения за 2023 год удовлетворительной.
3. Настоящее решение вступает в силу после его официального  
опубликования (обнародования) в соответствии с Уставом  
Белогривского сельского поселения Большеуковского муниципального  
района.

Председатель Совета

Белогривского сельского поселения

Л.С.Кислицин

Глава Белогривского сельского поселения

Т.Г.Логаева

## **Отчет о проделанной работе Главы и Администрации Белогривского сельского поселения 2023год .**

Уважаемые жители Белогривского сельского поселения!

Закончился 2023 год

Главным направлением деятельности администрации являлось и является обеспечение жизнедеятельности селян, что включает в себя прежде всего содержание социально- культурной сферы, водоснабжение и благоустройство улиц, дорог; работа по предупреждению и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций, обеспечение первичных мер пожарной безопасности и многое другое. Для информации населения о деятельности администрации поселения используется официальный сайт администрации, где размещаются нормативные документы. Сайт администрации всегда поддерживается в актуальном состоянии. Для обнародования нормативных правовых актов также используются информационные стенды.

По регламенту администрация сельского поселения выдает 20 видов справок и выписок. Всего гражданам 2023 год выдано более 200 справок, в т.ч. оформление жилищной субсидии, адресная помощь семьям, справки о составе семьи и места жительства, ходатайства в центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов, акты обследования семей и т.д.

За прошедший период в администрацию сельского поселения поступило 2 устных обращения.

Обращения в основном были связаны с нарушением правил выпаса скота, нарушение правил содержания домашних животных. Главой поселения по этим вопросам проводились личные беседы с нарушителями.

По состоянию на 1 января 2024 года фактически проживает населения в поселении 250 человек. Зарегистрировано 381 человек , детей 36 итого 417 человек (167 нет) За 2023 год родилось-1, умерло-9, В итоге демографическая ситуация на территории сельского поселения характеризуется превышением смертности над рождаемостью убыло 2023 году 4 семьи в составе 14 человек

Правовая и информационная службы Администрация сельского поселения осуществляет учет военнообязанных. На воинском учёте состоит 89 человек; не военнообязанных 44 человека

В течение 2023 года было совершено 52 нотариальных действия. (доверенности на пенсию, оформление лесоделян, доверенность на получение лекарств)

### Экономика и финансы

Основной задачей в области экономики и финансов - это формирование бюджета. Советом Белогривского сельского поселения был утвержден

бюджет на 2024 год. Бюджет Белогривского сельского поселения является дотационным. Доходы бюджета сельского поселения на 2024 год сформированы в основном за счет безвозмездных поступлений.

Существует значительная проблема поступления доходов от местных налогов. Уклонение некоторых граждан от уплаты налоговых платежей.

### РАСХОДЫ ДОРОЖНЫЙ ФОНД

105 000 -Обустройство и установка светофоров.

263 075,81 - Доля в софинансировании мун.контракта на новый асфальт  
И субсидия из областного бюджета 4 998 440,36 коп итого затрачено  
5 261 516,17 коп

44 269,73 Обустройство лежачего полицейского  
73 270,50 договор на очистку снега .

105 200 -Техническое обследование зданий и сооружений пож.пост и ДК  
8 962,50 коп - Услуги по погребению

60 563,68 - электроэнергия (ул. освещение, пож.пост, администрация)

15839,93 -услуги связи (пож.пост, администрация)

5 000 - Приобретено прожекторов

8 000 произведена их замена

75 000 -Штраф за уборку сухой растительности и обновления  
минполосы

В январе 2024г заключен договор на очистку снега на сумму 150 000руб.

### Благоустройство

Было проведены большие субботники с привлечением личного грузового автотранспорта, был проведен огромный объем работы по уборке территории вывоза мусора, наведения порядка. Также был проведен субботник на кладбище и прилегающей к нему территории. 1июля 2023года на территории поселения было проведено культурно – спортивное мероприятие «Королева Спорта Белогривка 115 лет»

Питание участников соревнований это более 200 человек было организовано в Белогривской школе .Спасибо всем работникам школы кто принял участие в данном мероприятии. Также произвели огораживание памятника своими силами за счет средств местных спонсоров.

Очистка беговой дорожки и скашивание травы, покраска спортивных сооружений, на стадионе также произвели своими силами без расходов денежных средств из местного бюджета. Конечно слова благодарности всем тем кто принимал участие в данных мероприятиях.

В течении всего летнего сезона производилось скашивание травы, школы, клуба, памятника. Основная часть населения регулярно скашивает траву и у своих домов(Придворовых территорий) , остается

проблема тех домов и прилегающих к ним территорий, дома которые бесхозные, в том числе и те которые были расселены по программе «Аварийное жилье»

На территории сельского поселения осуществляет свою деятельность сельский клуб, сельская библиотека, МБОУ «Белогривская СОШ» численность учащихся 30 человек организован ежедневный подвоз учащихся из Чернецовки 11 детей и 2 ребенка из Верхних Уков Под руководством педагогов проводятся субботники по уборке территорий от мусора школы, ФАПа .Дет.сада

Для борьбы с пожарами в с. Белогривка постоянно поддерживается в порядке подъезд к искусственному водоему, расположенному у школы для забора воды пожарными автомобилями. Ответственным за содержание водозабора Слепов Олег Александрович.

СКХ «Белогривское» в зимнее время постоянно ведет расчистку дороги до этого водозабора.

Администрация сельского поселения совместно с работниками пожарного поста регулярно проводят беседы и инструктажи по противопожарной безопасности в жилых помещениях и на территории поселения.

Зарегистрированы и осуществляют предпринимательскую деятельность 2 частных предпринимателя.

2 магазина обеспечивают население продуктами и промышленными товарами повседневного спроса.

Фельдшер Белова Н.Н. осуществляет медицинское обслуживание на селе в определенные дни.

На территории поселения осуществляет свою деятельность почтовое отделение связи.

Работник почтового отделения принимает платежи за эл. энергию, Осуществляет доставку почты и пенсий населению.

На новый год обеспечили Школу, Клуб и население по заявкам елками. Также были выделены денежные средства на Новый год Кислицин Л.С. Комаров И.И. Киреев А.Н в школу на приобретение конфет.

Предпринимателями Лиля А.А. и Науменко Т.С. Науменко О.А. были выделены конфеты в мешок деду Морозу в ДК. Администрация сельского поселения поддерживает связь со всеми организациями, независимо от формы собственности. Бесспорно большую помощь оказывает СКХ «Белогривское» Л.С.Кислицин Новиков В.М. Науменко В.А. техникой, а также спонсорскую поддержку, налажены хорошие деловые отношения с ним

На 2024 год поставлены важные задачи:

Опашка населенного пункта

Уборка сухой растительности населенного пункта

Уборка территории кладбища

Покраска ограждения памятника

Паспортизация пяти автомобильных дорог это 5 536 км (по решению суда до 1 мая 2024года) примерная стоимость 40 000руб.

-продолжить разъяснительную работу среди жителей поселения по мерам противопожарной безопасности

- пробудить инициативу населения в обустройстве своего места жительства, ведь именно от этого зависит качество жизни;

Наша цель - исполнение всех возложенных на администрацию полномочий в сельском поселении

**Намеченные планы на 2023год выполнены**